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 Centrum voľného času v Považskej Bystrici zorganizovalo druhý júlový týždeň 2020 

tábor Remeslo má zlaté dno, počas ktorého mali prázdninujúce deti možnosť spoznať 

tradičné slovenské remeslá.  

K spolupráci na programe boli prizvaní aj pracovníci Vlastivedného múzea v Považskej 

Bystrici, ktorí deťom pripravili dve tvorivé dopoludnia. V pondelok 6. 7. 2020 sa letný tábor 

zameral na tému drotárstva. Etnológ J. Mihálik oboznámil deti s bohatou históriou 

drôtovania v regióne horného Považia. Následne si vytvorili niekoľko výrobkov z drôtu a korálikov. 

Podľa jednoduchého návodu vytvárali zvieratká – motýle a vážky. Svoju kreativitu si otestovali aj pri 

výrobe šperkov – náramkov, náušníc a prsteňov podľa vlastnej fantázie. 

Utorok 7. 7. 2020 bol venovaný rezbárstvu. V úvode porozprávali múzejníci deťom o použití dreva a 

prútia v ľudovo-umeleckej výrobe, zoznámili ich s vlastnosťami rôznych druhov dreva, deštrukčnou 

činnosťou drevokazného hmyzu a pripomenuli sme si potrebu ochrany lesov. Výklad bol sprevádzaný 

ukážkami historických predmetov zo zbierkového fondu múzea. V druhej časti nasledovala praktická 

skúška zručnosti pri použití viacerých nástrojov a náradia. Pod vedením konzervátora J. Boška mali 

žiaci možnosť vyskúšať si prácu s dlátom, hoblíkom a lupienkovou pílou. Skúsený rezbár ukázal 

deťom, ako jednoducho sa dá vyrobiť píšťalka z vŕbového prútika. Na záver tvorivého dopoludnia si 

žiaci vyrobili magnetku z drevenej preglejky. Pomocou lupienkovej píly vyrezali tvar zvieratka – 

koníka alebo mačky. Okraje vyhladili šmirgľovacím papierom a pastelkami nakreslili detaily. Po 

prilepení magnetickej pásky boli krásne vlastnoručne vyrobené magnetky hotové.  

Podujatí sa zúčastnilo po oba dni 19 detí v sprievode pedagogického dozoru. Deti prejavili 

o remeselné aktivity veľký záujem a so zaujatím si vlastnými rukami vyrábali originálne výrobky.  
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